&

L

&
5

&

5 ﬁ

4 3

A

B ,,,,,,,,,
777777777 )

L
1

P30S ek $r O =

>|.

BIRR

S

ik B

o



B rore e R - KL - AR o=k

=]
1

A
2

A
3

L
4

A
5

EHER

(~)

(D)

(H)

80 60 40 20

100

40 20

60

20

K Nz



[H

L

5

5]

=

2

bre el

o
E:|

MEAERES (SHCTE) F (SIFH)

fik B

ey



B (et  HiEES Ok e | BeEg

e —

A
2

A
3

B
4

A
5

NN A A S A NN 7 N RN TN

) S ® S ©@

10
20

90

10
20

150

30

K Nz



B rievesosE eme)

kK

EHER

K Nz

« e ©
me —
ko] [}
ma
T2 0o
o <t
T7 10




[ E1ub S RRALT |

iR RE =K

EHER

L
1

K Nz

5]
2

5]
3

i
4

&
6




A
2

A
3

Ei
4

&
5

EHER

K Nz




B3 resoos Mok Smin]

T K

EHER

K Nz

[
1

A
2

A
3

B
4

[
5




B re s anoewmy) —

ot —

A
2

A
3

P~

EHER

HE o WUE




o REREAGENTTLIESY

=
o2

A

[H]

0O

EHER

HE o WUE




b i3

BIERR

oI B




=
1

A
2

A
3

&
5

[ RO RLALW ISP 5085
QIR U0 D\ < IR gy K [ BRER

< o 3 o
(5] “ o0 =
P~ x R H < R

K Nz



[HEWDI P D Lt

. BRK
ey SR ladi ity Xl

— N lag)
= i

EHER

A
2

5
3

Ei
4

fE
5

K Nz



Be r=iEe moews) e<®mah]  w=x [mwmEg ¢ v e

5
1

5
2

]
4

5
5

[
6




]

10

15

20

25

A

10

15

20

25

10

15

20

25

&

(o)

(») —zop

(o)

SHE

BIERE

fik B

el



[8 < Qi | Rk BHER

=]
1

A
2

A
3

G
4

K Nz



B renusEs—a< i) sox

EHER

5
1

5
2

A
3

K Nz



& ] L ] & E
6 5 4 3 2 1
b

resSevit] ]

EHIE | g

S

fik B

ey



m [MEKE K=K BRRERE OB M WE

L
1

@
@
&)
@
@

]
2

]
3




5
6

fE
5

G
4

A
3

A
2

=
1

HHEm

BIERE

fik B

ey



m [ IRy ROLDIIKY (]

EHER

K Nz

=]
1

A
2

A
3

G
4




[E

]

&

]

JRERN ™

barb i

BIERE

fik B

ey



[

5]

fE

]

[H

et N

oS

BIERE

fik B

el



